Ripper & Co. GmbH

] QUICK-OHM ]

Generator-
. -17-1.4-3.7 M
betrieb o o
Quellentemperatur = Ta Maximale Leistung Maximaler Wirkungsgrad Senkentemperatur = Ts
175,0°C PGmax = 0,31W nmax = 5,56% 50,0°C
Kopplung Heillseite = Rihw n{PGmax} = 5,47% PG{nmax} = 0,31W Kopplung Kaltseite = R
0,200 K/W R{PGmax}=0,63Q [R{nmax}=0,820Q 0,200 K/W
eff. HeiRseitentemperatur | h abgefiihrte Warmeleistung | abgefiihrte Warmeleistung | eff. Kaltseitentemperatur T.
174°C 575w 5,56 W 51°C
0,35W 6,0%
Ausgangsleistung = f{Ruast}
0,30 W generierte Leistung: PG 5,0%
--------- Leistungsoptimierter Widerst.
0,25W R{PGmax}
4,0%
— Wirkungsgrad: i
0,20 W
--------- -optimierter Widers
Top 3,0%
0,15W
2,0%
0,10 W
0,05 W 1,0%
0,00 W 0,0%
0,01Q 0,1Q 1,0Q 10,0Q 100,0Q
1,60 A 1,00V
0,90V
1,40A
0,80V
1,20A
0,70V
1,00 A
0,60V
Laststrom: IL
0,80 A 0,50V
Klemmenspannung: U
0,40V
0,60 A
0,30V
0,40 A
0,20V
0,20 A
0,10V
0,00 A 0,00V
0,01Q 0,1Q 1,0Q 10,0Q 100,0Q




KRipper & Co. GmbH

] QUICK‘OHM ]

Generator-
. -17-1.4-3.7 M
betrieb o o
Quellentemperatur = Ta Maximale Leistung Maximaler Wirkungsgrad Senkentemperatur = Ts
100,0°C PGmax = 0,11W nmax = 3,29% 30,0°C
Kopplung HeiRseite = Rihw n{PGmax} = 3,23% PG{nmax} = 0,10W Kopplung Kaltseite = R
0,200 K/W R{PGmax}=0,56 Q [R{nmax}=0,73Q 0,200 K/W
eff. HeiRseitentemperatur | h abgefiihrte Warmeleistung | abgefiihrte Warmeleistung | eff. Kaltseitentemperatur T.
99°C 3,29 W 3,17 W 31°C
0,12 W 3,5%
Ausgangsleistung = f{Ruast}
0,10 W generierte Leistung: PG 3,0%
--------- Leistungsoptimierter Widers .
R{PGmax} 2,5%
0,08 W
= Wirkungsgrad: n
2,0%
006w | n-optimierter Wider,
1,5%
0,04 W
1,0%
0,02 W
0,5%
0,00 W 0,0%
0,010 0,1Q 1,0Q 10,0Q 100,0Q
1,00 A 0,60V
0,90 A
0,50V
0,80 A
0,70 A
0,40V
0,60 A
Laststrom: IL
0,50 A 0,30V
Klemmenspannung: U
0,40 A
0,20V
0,30A
0,20 A
0,10V
0,10A
0,00 A 0,00V
0,01Q 0,1Q 1,0Q 10,0Q 100,0Q




KRipper & Co. GmbH

] QUICK‘OHM ]

Generator-
| -17-1.4-3.7 M
betrieb o o
Quellentemperatur = Ta Maximale Leistung Maximaler Wirkungsgrad Senkentemperatur = Ts
60,0°C PGmax = 0,03W nmax = 1,68% 25,0°C
Kopplung HeiRseite = Rihw n{PGmax} = 1,64% PG{nmax} = 0,03W Kopplung Kaltseite = R
0,200 K/W R{PGmax}=0,50Q [R{nmax}=0,66Q 0,200 K/W
eff. HeiBseitentemperatur Th abgefiihrte Warmeleistung | abgefiihrte Warmeleistung | eff. Kaltseitentemperatur T.
60°C 1,71 W 1,65W 25°C
0,03W 1,8%
Ausgangsleistung = f{Ruwast} ~ >3 .
generierte Leistung: PG o
0,03W
--------- Leistungsoptimierter Wide/st 1,4%
R{PGmax}
0,02W — Wirkungsgrad: i 1,2%
......... 1,0%
0,02 W
0,8%
0,01WwW 0,6%
0,4%
0,01wW
0,2%
0,00 W 0,0%
0,01Q 0,1Q 1,0Q 10,0Q 100,00
0,50 A 0,25V
0,45A
0,40 A 0,20V
0,35A
0,30 A 0,15V
Laststrom_ IL
0,25A
Klemmenspannung: U
0,20 A 0,10V
0,15A
0,10 A 0,05V
0,05A
0,00 A 0,00V
0,01Q 0,1Q 1,0Q 10,0Q 100,0Q




